ING. MBA JUAN GABRIEL JARRIN

Quito, 6 de Marzo del 2020

Senor

Ing. Paul Jarrin Pereira

Gerente General

TINKIN TECH PARTNER TINKINTECH S.A.

Presente

En cumplimiento a las disposiciones de la Ley de Compaiias, he procedido al andlisis
de los rubros de los estados Financieros de su representada Tinkin Tech Partner
Tinkintech S.A. correspondiente at ejercicio econdmico del 2019.

La revision fue realizada en base a la informacion de los FEstados Finanderos
proporcionados por el contador de la empresa.

Se realizo un Andlisis Financiero comparativo para determinar indicadores que
demuestren las condiciones generales de la empresa.

Ademas se pudo determinar los siguientes aspectos de importancia, para el presente
informe:

Todo el personat se encuentra aftliado y las obligaciones con el Institute Ecuatoriano
de Seguridad Social, han sido cumplidas por parte de la empresa en su totalidad.

Todos los beneficios y remuneraciones para con el personal de la entidad, han sido
cumplidos y_cancerados oportunamente.

Todas las obligacicnes tributarias con el Servicio de Rentas Intemnas, han sido
cumplidas, dentro de los plazos establecidos por la Ley de Régimen Tributario para la
empresa.

Tinkin Tech Partner Tinkintech S.A., de lo analizado en los Estados Financieros,
presenta en términos de razonabilidad y conformidad con los  Principics de
Contabilidad Generalmente Aceptados, y la Normativa NIIFS su informacion contable.

N

Atte.
Ing. MBA Juan Gabriel Jarrin
Comisario.




ING. MBA JUAN GABRIEL JARRIN

INFORME DE COMISARIO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FCONOMICO DEL 2019

INDICADORES FINANCIEROS DE TINKIN TECH PARTNER TINKINTECH S.A. EJERCICIO ECONOMICTO 2019
1.- INDICES DE LIQUIDEZ.

1.1.-iINDICE DE LIQUIDEZ

ACTIVO CORRIENTE = 58.564,85 = 1,62
PASIVO CORRIENTE 36.118,93
INTERPRETACION;

La empresa tiene una muy buena cobertura de pago para los pasivos a corto plazo.

1.1.2-PRUEBA ACIDA

ACTIVO CORRIENTE - INVENTARI|OS 58.564,85 = 1,62
PASIVO CORRIENTE 36.118,93

INTERPRETACION:

La empresa tiene muy buena liquidez y capacidad de cubrir todos los pasivos corrientes.

1.1.3,- CAPITAL DE TRABAJQ.

ACTIVO CORRIENTE - PASIVO CORRIENTE = 58.564,85 36,118,893 = 22.44592
INTERPRETACION:

El capital de frabajo de la empresa gue esta representado por activos liquidos, representa el 34,73% del total de sus activos.

1.1.4- ESTRUCTURA DEL. CAPITAL DE TRABAJO

DISPONIBLE 35.655,95 60,88%
EXIGIBLE 22 687 16 38,74%
CREDITO TRIBUTARIO IMPUESTOS 22174 0,38%
CAPITAL DE TRABAJO 58.564,85 100,60%
INTERPRETACION:

El mayor porcentaje representado por el rubro de disponible en caja y bancos (80,88%) conforma parte del capital de trabajo,
seguido por el rubro del exigible representado por la cartera de clientes no relacionados a corto plazo (38,74%) y un valor de
credito tributario de [LV.A. del 0,38%.

2.- INDICES DE APALANCAMIENTO

2.1.- INDICE DE ENDEUDAMIENTO

PASIVOS TOTALES = 36.118,93 = 55,89%
ACTIVOS TOTALES 64.624,64
INTERPRETACION:

El £5,89% de los activos totales se encuentran financiados con pasivos, lo cual representa un porcentaje un poco aito,
sin embargo hay que tomar en cuenta que en los pasivos se encuentran los valores de participacion empleados e impuesto
a la renta empresarial.

2.2.- APALANCAMIENTO PATRIMONIAL

PATRIMONIO 28.505,71 = 4411%

ACTIVOS TOTALES 64.624 .64

INTERPRETACION:




El44.11% de los activos totales estan financiados con el patrimonio.

2.3.-INDICE PASIVO SOBRE PATRIMONIO.

PASIVOS TOTALES = 36.118,93 = 1,27
PATRIMONIO 28.505,71
INTERPRETACION:

La empresa esta arriesgando el 127% de su patrimonio frente a sus deudas totales.

2.4.-INDICE ACTIVO FIJO NETO SOBRE PATRIMONIO.

ACTIVO FIJO NETO = 4.013,18 = 0,14
PATRIMONIO 28.50571
INTERPRETACION:

El Active Fijo Nete esta financiado por el 0,14% del Patrimonio

2.5.-INDICE ACTIVO FIJO_BRUTO SOBRE PATRIMONIO.

ACTIVO FIJO BRUTO = 421073 = 0,15
PATRIMONIO 28.505,71

ACTIVO FIJO NETO = 401313 = 0,953
ACTIVO FIUO BRUTO 4.240.73

INTERPRETACION:

La empresa tiene un Activo Fijo Bruto total de 0,15% sobre el Patrimonic. Los Activos fijos netos sobre los
Los Activos fliios brutos representan el 0,853%. Por cuanto sus activos estan empesando el primer afio de depreciacion.

3. INDICES DE OPERACICN

3.1.-ROTACION CAPITAL DE TRABAJO

VENTAS NETAS 125.423,10 = 214
ACTIVOS CORRIENTES 58.564,85
INTERPRETACION:

Los activos cormrientes han rotado 2,14 veces, en ef presenté’afo. El indicador estandar debe estar sobre 1

3.2.-ROTACION CUENTA POR COBRAR

Venta anuales = 125.423,10 = 5,47

Promedio CXC 22.916,32

Promedio dias de cobro = 360,00 = 65,78
5,47

INTERPRETACION:

La cartera de clientes promedio a rotado 5,47 veces al afio. Mientras que la recuperacion prémedia de cartera se realiza
cada 66 dias.




4. INDICES DE RENTABILIDAD

4.1.-RENTABILIDAD DE LA INVERSION

UTILIDAD CONTABLE 35.455,55 = 54,86%
TOTAL ACTIVOS 64.624,64

INTERPRETACION:

La utifidad del ejercicio, representa el 54,86% de los activos totales.

4.2.- RENTABILIDAD POR ACCION

UTILIDAD NETA = 23.505,71 = 4,70
NUMERQ DE ACCIONES 5.000,00

PATRIMONIO = 2850571 = 570
NUMERO DE ACCIONES 5.000,00

INTERPRETACION:

Cada accion se ha incrementado su valor en 4,70 dolares, en relacion al resultado del ejercicia.
Cada accidn tiene un valor nominal de 5,70 ddlares, con relacion ai patrimonio.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES GENERALES:

1.- LA EMPRESA AL CIERRE DEL EJERCICIO ECONOMICO TIENE UNA MUY BUENA LIQUIDEZ

2.- LA RENTABILIDAD DE LA EMPRESA FUE MUY BUENA , MAS:AUN TOMANDO EN CUENTA SU PRIMER ANC DE OPERACIONES.
3.- LASITUACION FINANCIERA DE LA EMPRESA ES MUY SALUDABLE

4.- ES IMPORTANTE OBSERVAR LA VALGRACION DE SUS ACCIONES-DEBIDO A SUS RESULTADOQS OPERACIONALES

5.- SE RECOMIENDA REDUCIR LOS PLAZOS DE RECUPERAQIGN:DE CARTERA

6.- SE RECOMIENDA GESTIONAR, PROMOCIONAR, E INVESTIGAR CUAL ES-LA PARTICIPACION-EN EL SEGMENTO DE MERCADO

ACTUAL DE LA EMPRESA, PARA DE ESTA MANERA GENERAR ESPECTATIVAS DE CRECIMIENTO.

Atenta ; /\(
{P o TALT

\' \L
Ing. MBA Jyan Gabri Tin
COMISARIO




